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STARGARD

Zadanie 1. Pan Jerzy jest znanym aktorem filmowym. Podczas obchodow
jubileuszu 40-lecia pracy aktorskiej stwierdzit, ze swoja karier¢ filmowa
rozpoczal, gdy miat trzy razy mniej lat, niz ma teraz. Ile lat miat pan Jerzy
podczas obchodow jubileuszu? Zapisz obliczenia.

Zadanie 2. Ceng¢ pewnego laptopa obnizono o 100 zl, a nastgpnie jeszcze o
20%. Po obu obnizkach laptop kosztuje 2800 zt. Jaka byta poczatkowa cena tego
laptopa? Zapisz obliczenia.

Zadanie 3. Jacek ma w skarbonce 140 zt. Potowa tej kwoty jest w monetach po
5 ztotych, a reszta — w monetach po 2 zlote. O ile wigcej monet o nominale 2 zt
niz o nominale 5 zl ma Jacek? Zapisz obliczenia.

Zadanie 4. Na kazdej z dwoéch potek stato po tyle samo ksigzek. Oskar zdjat z
pierwsze] potki 4 ksigzki, a z drugiej 7 ksigzek. Wtedy na pierwszej potce
pozostalo 2 razy wiecej ksigzek niz na drugiej potce. Ile ksigzek tacznie
poczatkowo stato na obu potkach?

Zadanie 5. Pan Samochodzik wyjechal z miejscowosci A o godzinie 7:00 1
dotart do miejscowosci B, odleglej od miejscowosci A o 240 km, o godzinie
10:00. O ktérej godzinie pan Samochodzik bylby w miejscowosci B, gdyby
jechat ze $rednig predkoscig wieksza o 10 km/h ?

Zadanie 6.Trawnik ma ksztalt trojkata prostokatnego o bokach dtugosci 28m,
45m 1 53m. Na podstawie cennika oblicz koszt jednokrotnego skoszenia
trawnika przez firme ,,Koniczyna”.

Koszenie trawnika
Powierzchnia Cena
do 200 m” 0,40 zt/m”
od 201 do 600 m” 0,30 zt/m”
Zadanie 7. Dwa |od 601 do 1000 m’ 0,20 zt/m”
klomby z kwiatami | powyzej 1000 m’ 0,17 zt/m’

maja jednakowe pola powierzchni. Jeden ma ksztatt prostokata o wymiarach 2m
x 4,5m, a drugi jest w ksztalcie kwadratu. Pan Ignacy postanowil postawic
wokot kazdego z klombow niewysoki ptotek. Jakg taczng dtugos¢ beda miaty te
ptotki?



Zadanie 8. Walizka ma dlugos¢ 70 cm, szerokos¢ 40 cm 1 glebokos¢ 25 cm.
Pojemno$¢ walizki mozna powigkszy¢ przez rozpigcie specjalnego zamka. W
ten sposob glebokos¢ walizki zwigksza si¢ o 5 cm. O ile decymetrow
szesciennych zwigksza si¢ wtedy pojemnos¢ walizki?

Zadanie 9. Laczac $rodki bokow kwadratu o polu 16 cm® otrzymano mniejszy
kwadrat. Jakie jest pole tego mniejszego kwadratu?

Zadanie 10. Pan Wojciech wykupit dostgp do pakietu programow
telewizyjnych. Potowe z nich oglada czg¢sto, gdyz sa bardzo ciekawe, potowe z
pozostalych oglada rzadko, a o$miu programow nie oglada wcale. Ile
programéw ma pan Wojciech w wykupionym pakiecie?



